
ATA DA 2.ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO ACADÊMICO
DO AGRESTE DE 2023, REALIZADA EM 27-07-2023.

Em vinte e um (21) de julho de dois mil e vinte e três (2023), às onze horas (11h), realizou-se, em ambiente
virtual do Google Meet, a segunda (2.ª) Reunião Extraordinária do Conselho do Centro Acadêmico do
Agreste da Universidade Federal de Pernambuco (CAA/UFPE), presidida pelo Prof. Dr. Manoel Guedes
Alcoforado Neto, Diretor do CAA, e secretariada por mim, Edcleide Maria da Silva, Secretária Executiva,
para deliberar sobre o que se expressa. Primeira Parte – Expediente: 1.01. Frequência dos
Conselheiros: Ana Paula Freitas da Silva, Coordenadora do Núcleo de Formação Docente; Anderson Luiz
Ribeiro de Paiva, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil e Ambiental;
Cristiane Salomé Ribeiro Costa, Coordenadora do Curso de Administração e Vice-Coordenadora do
Programa de Pós-Graduação em Gestão, Inovação e Consumo; Débora Cristina Almeida de Assis,
Vice-Coordenadora do Curso de Engenharia Civil; Eduardo Cesar Maia Ferreira Filho, Vice-Coordenador
do Curso de Comunicação Social; Fábio Caparica de Luna, Gerente de Assuntos Estudantis do CAA;
Gilson Lima da Silva, Vice-Diretor do CAA; Gustavo Camelo Neto, Coordenador do Mestrado Nacional
em Ensino de Física; Jaqueline Aparecida Foratto Lixandrão Santos, Coordenadora do Curso de
Matemática; José Artur Muniz, Ouvidor Setorial do CAA; José Marcelo Lopes Vanderley, Representante
Titular dos Servidores Técnico-Administrativos; Klebson Humberto de Lucena Moura, Coordenador do
Programa de Pós-Graduação em Economia; Lúcia de Fátima Andrade, Coordenadora Administrativa e
Ouvidora Setorial Substituta do CAA; Luiz Sebastião dos Santos Júnior, Coordenador Setorial de Extensão
e Cultura; Marcus Bessa de Menezes, Vice-Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ensino de
Ciências e Matemática; Mardonny Bruno de Oliveira Chagas, Vice-Coordenador pro tempore do Núcleo de
Ciências da Vida; Maria Fabiana da Silva Costa, Coordenadora do Curso de Licenciatura em Química;
Mário Rodrigues dos Anjos Neto, Coordenador do Núcleo de Gestão; Mavy Diego Pereira de Morais,
Representante Titular dos Servidores Técnico-Administrativos; ,Ricardo Augusto de Sabóia Feitosa
Coordenador do Curso de Comunicação Social; Roberta Pereira Dias, Vice-Coordenadora do Núcleo
Interdisciplinar de Ciências Exatas e da Natureza; Rosângela Vieira de Souza, Vice-Coordenadora do
Curso de Design; Rosimeri Franck Pichler, Coordenadora do Núcleo de Design e Comunicação; Saulo de
Tarso Marques Bezerra, Vice-coordenador do Programa de Pós-graduação em Engenharia Civil e
Ambiental; Sérgio de Lemos Campello, Coordenador do Curso de Ciências de Materiais; e Shirley Minnel
Ferreira de Oliveira, Coordenadora do Núcleo de Tecnologia. Convidado: Prof. Lucas José Garcia, do
Núcleo de Design e Comunicação. Segunda Parte – Ordem do Dia. 2.01. Processo
23076.071476/2023-21. APCN Pós-Graduação – Trata-se da proposta do Programa de Pós-graduação em
Design (Pós-Design), com a oferta do Curso de Mestrado em Design, apresentada pelo Núcleo de Design e
Comunicação do Centro Acadêmico do Agreste (CAA), tendo sido informados os objetivos do Curso, as
justificativas de interesse institucional, a área de concentração em Tecnologia, Inovação e Identidade
Regional, as linhas de pesquisa, a estrutura curricular, a dinâmica de participação de docentes e discentes, e
questões relativas ao regimento e à infraestrutura e recursos humanos de que dispõe o CAA para
recepcioná-lo. Decisão: Aprovado. 2.02. Processo 23076.071498/2023-09. APCN Pós-Graduação –
Trata-se da proposta do Curso de Doutorado em Engenharia Civil e Ambiental, apresentada pelo
Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil e Ambiental (PPGECAM) do Centro Acadêmico do
Agreste (CAA), tendo sido informados os objetivos do Curso, as justificativas de interesse institucional, as
áreas de concentração em Obras Civis e Infraestrutura e em Recursos Naturais e Meio Ambiente, as linhas
de pesquisa, a estrutura curricular, a dinâmica de participação de docentes e discentes, e questões relativas
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ao regimento e à infraestrutura e recursos humanos de que dispõe o PPGECAM/CAA para recepcioná-lo.
Decisão: Aprovado. Decisão: Aprovado. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às doze horas
(12h), pelo que lavrei esta Ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente do Conselho.

Edcleide Maria da Silva
Secretária Executiva

Prof. Dr. Manoel Guedes Alcoforado Neto
Presidente do Conselho do Centro Acadêmico do Agreste/UFPE


